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Tisztelt Előfizetőink!
Ezúton értesítjük tisztelt előfizetőinket, hogy a Hajdúnánási Ruhaipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 2013. év december hó 23. napi hatállyal módosítja kábeltelevíziós és internet szolgáltatásának (a továbbiakban: "szolgáltatás") Általános Szerződési Feltételeit (továbbiakban: ÁSZF).
A módosítások indokául szolgál egyrészről az Eht. 2013. évi CXXI. törvénnyel történt módosítása, másrészről a már korábbi időponttól hatályos 6./2011.(X.6.) NMHH rendeletnek és 13./2011.(XII.27.) NMHH rendeletnek való megfelelés.

Mindezek alapján 2013. év december hó 23. napjától a szolgáltató mindkét szolgáltatásra irányadó Általános Szerződési Feltételeinek legfontosabb változásai a következők és mely miatt az alábbi tárgykörben, az alábbi feltételek módosulnak: 

· az előfizető értesítése kötbérfizetésről (6.1.2.4.),

· azok a módok, amelyeken a szolgáltató az őt jogszabály szerint terhelő értesítési kötelezettségének az előfizető felé eleget tehet (6.4.6.4.),

· a 6.4.6.4. pont módosítására tekintettel levő technikai módosítás (6.4.6.5.),

· a 6.1.2.4. pont módosítására tekintettel levő technikai módosítás (7.1.7.),

· az előfizetői szerződés megszűnésének esetei (9.1.9., 9.1.10.).
A további módosítások indokául szolgálnak még az időközben felmerült további pontosítások igénye, valamint az üzleti folyamatokban és körülményekben, továbbá műszaki feltételekben bekövetkezett lényeges változások. 

A szolgáltató erre figyelemmel egyidejűleg módosítja a kábeltelevízió ÁSZF 1. sz. és 4. sz.  mellékleteit valamint az internet ÁSZF 1. sz. mellékletét. A digitális szolgáltatás megjelenésével változik a kábeltelevízió ÁSZF 3.1.4. pontja.  
A lényegi változásokat az alábbiakban foglaltuk össze.
 A kábeltelevíziós szolgáltatásunk az analóg terjesztés mellett a digitális terjesztés irányába fejlődik. Ennek eredményeképpen 22 csatornát digitálisan is terjesztünk a hálózatunkon. Ezek közül 6 csatornát (m1, m2, Duna, Duna World, RTL Klub, TV2) az I. program csomag, 16 csatornát (Film+, Film Café, Sport1, Sport2, TV paprika, Spektrum TV, National Geo. Ch., Travel Ch., Hír TV, ATV, Minimax/Animax, COOL, Viasat His., Viasat Exp., Comedy Central, RTL II)  pedig  a II. program csomag részeként. Ezzel egyidejűleg megszűnik a szabadon fogható digitális földfelszíni adásnak változatlan formában történő tovább terjesztése a hálózaton, a II. program csomagban. A program csomagok összetételét érintő változások: a Spektrum Home műsora átkerül a bővített csomagba, a Prizma TV és a SportM kikerül a választékból, helyükre a COOL és az MGM csatornák kerülnek. A bővített csomag ára emelkedik, 3400 Ft lesz 2014. január 01. napjától.  Lényeges változás még, hogy meghosszabbítottuk az  ügyfélszolgálat nyitva tartási idejét a hétköznapokon, a keddi nap kivételével. 
Ezúton is szeretnénk felhívni az előfizetőink figyelmét az előfizetési díjak határidőben (aktuális hónapban) történő kiegyenlítésére. Mindkét ÁSZF (kábeltelevízió, internet)  tartalmazza a hátralékok kezelésére vonatkozó megállapodásokat, amelyek az előfizetői szerződések megkötésével elfogadásra kerültek. Társaságunk a jövőben fokozott figyelmet kíván fordítani az előfizetői díjhátralékok beszedésére.

A Hajdúnánási Ruhaipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. szolgáltatásaira vonatkozó Általános Szerződési Feltételei teljes szövege hatálybalépésig és azt követően is megtekinthető ügyfélszolgálati irodánkban, valamint a www.nanaskabel.hu weboldalon. 
Amennyiben az előzőek szerinti módosítás az előfizető számára hátrányos rendelkezéseket tartalmaz, az előfizető az értesítéstől számított 15 napon belül további jogkövetkezmények nélkül jogosult felmondani a határozott időtartamú előfizetői szerződést. Nem mondhatja fel az előfizető a határozott időtartamú előfizetői szerződést ilyen esetben akkor, ha az előfizetői szerződést a határozott időtartamból eredő kedvezmények figyelembevételével kötötte meg, és a módosítás a kapott kedvezményeket nem érinti. Amennyiben a módosítás a kapott kedvezményeket érinti, és az előfizető felmondja a határozott időtartamú előfizetői szerződést, a szolgáltató az előfizetőtől nem követelheti a szerződés felmondását követő időszakra eső kedvezmény összegét. Ebben az esetben a szerződés felmondási ideje legfeljebb 8 nap lehet, a szolgáltató az igénybe vett kedvezményeket a felmondási idő lejártáig jogosult felszámítani.

Hajdúnánás, 2013. november 21.
Tisztelettel: 

Hajdúnánási Ruhaipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
